

शोभायात्रा में शिव तांडव लोगों के आकर्षण का केंद्र रहा

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के डीटीओ ऑफिस के सामने टेकरी पर स्थित सुंधा माता के नव निर्मित मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर शहर में बुधवार को सुबह शोभायात्रा निकली। जो शहर के लिखमोदास धर्मशाला से रवाना होकर विभिन्न मार्गों से होते हुए सुंधा माता तलहटी पहुंची। जहां प्रतिष्ठा को लेकर विभिन्न धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।

अध्यक्ष हुकमीचंद सुदेश ने बताया कि माताजी मंदिर की 3 दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव को लेकर शहर के कस्तुरबा कॉलोनी स्थित लिखमोदास धर्मशाला में सुबह 8 बजे भासाशाह परिवार, भैरूनाथ अखाड़े के संत प्रेमानाथ महाराज व पंडितों के द्वारा वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ कन्या पूजन किया गया। जिसके बाद मंदिर में स्थापित होने वाली देवी-देवताओं की मुर्तिया व 201 बालिकाओं के द्वारा कलश धारण कर शोभायात्रा निकाली। जो हरिदेव जोशी, अस्पताल चौराह, राजेन्द्र नगर, भीनमाल बाईपास, मिरादातार व तासखाना बावडी से होते हुए मंदिर परिसर में पहुंची। जहां देवी-देवताओं की मुर्तियों को यज्ञ शाला में रख कर पंडितों के द्वारा पूजा पाठ किया जा रहा है।

इस दौरान पुरे रास्ते में समाज की



जालोर में सुंधा माता के नव निर्मित मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर शोभायात्रा लिखमोदास धर्मशाला से रवाना होकर तलहटी पहुंची। फोटो-राष्ट्रदूत

महिला एवं पुरुष पारम्परिक वेष्ट्रभूषा में माताजी के भजन पर नाचते गाने हुए चल रहे थे।

प्राण प्रतिष्ठा को लेकर मंदिर में स्थापित होने वाली प्रतिमाओं शोभायात्रा के दौरान भासाशाह परिवार रथों व टैक्टरों में बैठे थे। इस दौरान शहर में जगह-जगह लोगों ने फुल बरसाकर माताजी व शोभायात्रा का स्वागत किया। शोभायात्रा में मनोज रिया एंड पार्टी के द्वारा भव्य झांकियों का प्रदर्शन किया। जिसमें शिव तांडव, महिषासुर, सहित

अन्य एक से बढ़कर प्रदर्शन किया। तथा शोभायात्रा में महाराष्ट्र के नासिक खन्नक डोल व हनुमानजी का रूप धारण कर चल रहे कलाकार आमजन के लिए आकर्षण का केंद्र रहा है।

प्राण प्रतिष्ठा के दुसरे दिन गुरूवार को मंदिर तलहटी पर प्रवचन व सत्संग का आयोजन किया जायेगा। जिसमें आत्मानंद महाराज के द्वारा प्रवचन दिया जायेगा। वहीं रात को भजन संध्या का आयोजन होगा।

गायक किशोर पालीवाल एंड

पार्टी, शितल वैष्णव, फुलेश देवडा प्रस्तुति देगे।

कार्यक्रम के दौरान सचिव तेजाराम सुदेश, कोषाध्यक्ष गणपत सुदेश, भोमाराम सुदेश, रतनाराम, बाबुलाल, मोहनलाल, सावलाराम, हसराम, टीकमाराम, चेतन सुदेश, सुरेश सुदेश, पुखराज सुदेश, नारायण, रमेश, रणछोड, कालुराम, नेनाराम, चौधाराम, पुनमाराम, ओमप्रकाश, देवराज, सुनीलाल व विनोद सहित माली समाज के लोग उपस्थित रहे।

पीड़ित परिवार को मुआवजा राशि देने की मांग बताई



जालोर के निकट चंडा गांव में आगजनी की घटना से पीड़ित परिवार को मुआवजा राशि दिलाने की मांग को लेकर शिवसेना ने तहसीलदार बाबुसिंह राजपुरोहित को ज्ञापन सौंपा। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। शिवसेना यूबीटी जालोर के जिला प्रमुख रुपराज राजपुरोहित ने बुधवार को तहसीलदार को ज्ञापन सौंपकर गत दिनों चंडा निवासी एक गरीब परिवार के घर में आग लगने से सामान चलने पर उसका सर्वे करवाकर मुआवजा राशि दिलाने की मांग की गई।

ज्ञापन में बताया कि 2 फरवरी को पीड़ित उकनाथ पुत्र जोगनाथ, जाति कालबेलिया, निवासी महेशपुरा रोड, चुण्डा, जिला जालोर के घर के सभी सदस्य मजदुरी के लिए गए हुए थे, तथा

पीछे अचानक आग लगने से पीड़ित के घर रखा सवा दो तोला सोना, 80 तोला चांदी, 16 रजई, 5 बोरी गेहूं, 15 कंबल, दस हजार रुपये की सोलर के साथ बैटरी, 7000 का तंबू, 5000 लीटर की टंकी, 50 थाली, सौ कटोरा, 4 कोटी, 2 स्टील डबा, 8 सदस्यों के कपड़े, सभी राशन की सामग्री एवं मकान सहित लगभग 5 लाख का नुकसान पीड़ित को हुआ है तथा पीड़ित के पास अभी कुछ बचा हुआ नहीं है। पीड़ित गरीब परिवार से होने के कारण पीड़ित के पास कुछ नहीं है तथा अपने

घर की व्यवस्था नहीं कर सकता व पीड़ित बेघर हो गया। जिसके लिए शिवसेना यूबीटी ने पीड़ित परिवार को जल्द से जल्द मुआवजा दिलवाने की कार्यवाही की।

इसी दौरान मौके पर शिवसेना जिला प्रमुख रुपराज पुरोहित, जिला सचिव योगी शेषनाथ, जालोर नगर प्रमुख मिश्रमाल परिहार, गोवा प्रवासी प्रमुख नितिन राजपुरोहित, कैलाश राणा, दिनेश राणा, जोशनाथ, उकनाथ, श्रवणनाथ, दिननाथ, लीलादेवी आदि कई लोग उपस्थित रहे।

शिविर में 110 लोगों का उपचार

पाली, (नि.सं.)। मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर के तहत बुधवार को जिले के वायद गांव में मोबाइल कैंसर स्क्रीनिंग शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में जोधपुर मेडिकल कॉलेज से आए विशेषज्ञ चिकित्सकों ने 110 लोगों की स्क्रीनिंग कर उपचार दिया गया।

सीएमएचओ डॉ विकास मारवाल ने बताया कि राज्य सरकार की ओर से कैंसर की पहचान व जल्द निदान के लिए प्राप्त मोबाइल कैंसर डिटेक्शन वैन जोधपुर मेडिकल कॉलेज से मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर के तहत बुधवार 5 फरवरी को रोहट ब्लॉक के वायद गांव में राजकीय प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंची। वायद पीएचसी में मोबाइल कैंसर स्क्रीनिंग शिविर का आयोजन किया गया। जोधपुर मेडिकल कॉलेज से आए विशेषज्ञ चिकित्सकों डॉ नरेंद्र शर्मा, डॉ सरोज ढाका, डॉ सुमन चौधरी द्वारा शिविर में सामान्य कैंसर, जिसमें स्तन कैंसर, गर्भाशय डिवा कैंसर, ओरल कैंसर, फेफड़े का कैंसर की स्क्रीनिंग कर से करीब 110 रोगियों की जांच एवं कैंसर के बचाव एवं उपचार के लिए आमजन को जागरूक किया। इधर, रोहट बीसीएमओ डॉ तेजपाल चारण ने भी शिविर का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली। शिविर में वायद पीएचसी के डॉ मनीष विश्वादे, नर्सिंग ऑफिसर कन्हैयालाल राणा का भी सराहनीय सहयोग रहा। सीएमएचओ डॉ मारवाल ने बताया कि मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर के तहत 7 फरवरी शुक्रवार को पाली ब्लॉक के गुंदोज गांव के राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर मोबाइल कैंसर स्क्रीनिंग शिविर का आयोजन किया जाएगा।

क्रेडिट कार्ड एक्टिव करने के नाम पर फ्राँड

जोधपुर, (कासं)। मोबाइल शॉप चलाने वाले एक युवक से क्रेडिट कार्ड एक्टिव करने के नाम पर 1.99 लाख रूपए की टगी कर ली गई। पीड़ित ने इस बाबत उदयमंदिर थाने में मामला दर्ज कराया है।

मामले में कुम्हारों एवं तंबोरों का बास आसोप निवासी रामनरेश प्रजापत ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि वह 7 सितंबर 24 को अपनी मोबाइल शॉप रायबहादुर बाजार में था। तब उसके पास में एक नंबर से कॉल आया और क्रेडिट कार्ड एक्टिव करने की बात की। बातचीत के बाद शांतिर ने उसके खाते से 199603 निकाल लिए। पीड़ित द्वारा पूर्व में साइबर सेल में शिकायत दी गई, मगर ना तो केस दर्ज किया गया और ना ही आगे कार्यवाई की गई। अब मामला उदय मंदिर पुलिस थाने में दर्ज कराया गया है।

ओरल हेल्थ विषय पर चर्चा

जोधपुर, (कासं)। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय बनाइ जोधपुर में विद्यार्थियों के लिए ओरल हेल्थ विषयक सेमिनार का आयोजन किया गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार प्राचार्य उम्मेद सिंह ने बताया कि इस सेमिनार में डॉ. जावेद ने बच्चों को ओरल हेल्थ के संबंध में विस्तार से बताते हुए नियमित ब्रश करने की आदत अपनाने पर बल दिया।

सभी विद्यार्थियों को ओरल हेल्थ किट वितरित किए गए।

पाली में न्यायाधीश भाटी ने कारागृह का निरीक्षण किया



विक्रम सिंह भाटी सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण (अपर जिला न्यायाधीश) पाली ने जिला कारागृह का निरीक्षण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर के निर्देशानुसार विक्रम सिंह भाटी सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण (अपर जिला न्यायाधीश) पाली द्वारा बुधवार को जिला कारागृह का आकस्मिक निरीक्षण किया गया।

निरीक्षण के दौरान 75 बन्दी जिला कारागृह, पाली में निरूद्ध मिले। दौरान निरीक्षण सचिव भाटी द्वारा बन्दीगण से वार्तालाप कर कारागृह में भोजन, चिकित्सीय सुविधा, पेयजल, सफाई

व्यवस्था इत्यादि के संबंध में जानकारी ली गई। इसके अतिरिक्त कोई भी बन्दी निजी अधिवक्ता करने में आर्थिक या अन्य किसी कारण से असमर्थ हो अथवा विधिक सहायता के अभाव में बिना अधिवक्ता के कारागृह में निरूद्ध ना रहे, इस हेतु प्राधिकरण सचिव श्री विक्रम सिंह भाटी द्वारा कारागृह में बन्दीगण को निःशुल्क विधिक सहायता के बारे में जानकारी दी गई। सचिव भाटी द्वारा प्रत्येक बैच में जाकर व्यवस्थाओं का जायजा लिया गया। कारागृह में

साफ-सफाई व्यवस्था का पूरा ध्यान रखने हेतु निर्देशित किया गया। जिला कारागृह में संचालित विधिक सेवा केन्द्र का अवलोकन किया गया। जेल डिस्पेंसरी पर नियुक्त चिकित्सक द्वारा बताया गया कि वर्तमान में कारागृह में कोई भी गंभीर बीमारी से ठासित बन्दी निरूद्ध नहीं है। दौरान निरीक्षण डॉ इमरान खिलेरी, चिकित्सक डिस्पेंसरी जिला कारागृह पाली, सुश्री अलताफ हुसैन जेल विजिटिंग लॉयर आदि उपस्थित रहे।

दुकान-गोदाम में लगी आग पर पाया काबू

जोधपुर, (कासं)। शहर के अंदरूनी क्षेत्र जवाहर खाना रोड पर आई एक जूते की दुकान गोदाम में रात ढाई बजे भीषण आग लग गई। जोधपुर नगर निगम के चार फायर स्टेशनों से दमकलें वहां पहुंची।

कई फेरों के बाद इस आग को आज सुबह 11 बजे तक काबू पाया जा सका। दोपहर तक उसमें धुंआ उठता रहा। आग लगने का कारण प्रथम दृष्टया

■ जवाहर खाना रोड पर आई एक जूते की दुकान गोदाम में रात ढाई बजे भीषण आग लग गई

पता नहीं चला है, मगर माना जा रहा है कि गोदाम-दुकान में शर्ट सफ्ट के बाद यह आग लगी है। तंग गलियों में लगी इस आग को काबू पाने के लिए दमकलकारियों को भी काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा।

आग की भीषणता का अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि लपटें दुकान से बाहर बुरी तरह निकल रही थीं मानीं दुकान आग को उगलने का कार्य करती है। दमकल सूत्रों के अनुसार रात ढाई बजे आग की सूचना मिली थी। इस पर पहले नागरी गेट से दमकल को भेजा गया। मगर आग की तीव्रता ज्यादा होते देख वहां पर बाद में शास्त्रीनगर, बासनी और चौपासनी हाउसिंग बोर्ड दमकलों को बुलाया गया।

आग लगने का कारण सामने नहीं आया है। दुकान गोदाम में रखा लाखों का माल जलकर नष्ट हो गया। आधी रात में सदर बाजार पुलिस वहां पहुंची और व्यवस्थाएं भी संचाली।

यह भी ज्ञात रहे कि जिस स्थान पर यह आग लगी वहां पर दिनभर भीड़ भाड़ रहती है। शहर भर का बाजार इसी मार्ग से होकर निकलता है। यदि में आग दिन में लग जाती तो बड़ी समस्या उत्पन्न होती। शहर का यातायात भी बुरी तरह प्रभावित हो जाता। आग से आस पास की बिल्डिंगों को भी नुकसान पहुंचने का अंदेशा जताया जाता है।

अधिकारों के साथ कर्तव्य पालन जरूरी : हारून



जालोर जिले के सांचौर उप कारागृह का निरीक्षण सेशन न्यायाधीश हारून ने किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जालोर के अध्यक्ष एवं जिला न्यायाधीश हारून ने बुधवार को उप कारागृह सांचौर का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने बंदियों से वार्तालाप की एवं मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की।

इस मौके पर जिला न्यायाधीश ने उपस्थित कारागृह के अधिकारी को निर्देश दिए कि कारागृह में ऐसा कोई भी बन्दी नहीं रहना चाहिए। जिनकी पैरवी के लिए अधिवक्ता नियुक्त नहीं हो। यदि किसी बन्दी के अधिवक्ता नियुक्त नहीं है तो ऐसे बंदियों के निशुल्क अधिवक्ता उपलब्ध करवाने के लिए विधिक सहायता का आवेदन भरवाकर तुरंत तालुका विधिक सेवा समिति में भेजा जावे।

इस दौरान उन्होंने बंदियों के अधिकारों के बारे में भी जानकारी दी और कहा कि हमें हमारे अधिकारों के

साथ साथ कर्तव्यों का भी ध्यान रखना जरूरी है। उन्होंने कहा कि किसी भी परिस्थिति में हुई गलती के कारण कारागृह में आना पड़ा लेकिन जब भी यहां से बाहर निकले तब सकारात्मक सोच के साथ समाज में अच्छे नागरिक की तरह अपना जीवन यापन करे। इस दौरान उन्होंने कारापाल को बंदियों को नियमानुसार मिलने वाली हर सुविधा उपलब्ध करवाने के निर्देश दिए। उन्होंने भोजन की गुणवत्ता भी देखी। उन्होंने उपस्थित कारापाल को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश अहसान अहमद ने कारापाल को कहा कि जिन बंदियों की जमानत या अपील नहीं की गई है उनकी जमानत और अपील के संबंध में दस्तावेज तैयार करवाए जाकर आवश्यक कार्यवाही की जावे। इस दौरान उप कारापाल पवन डडकिया सहित अन्य स्टाफ मौजूद रहे।

इस दौरान जिला एवं सेशन न्यायाधीश हारून ने तालुका मुख्यालय सांचौर में पद स्थापित न्यायिक अधिकारियों की बैठक ली। उन्होंने अधिकारियों को कहा कि 8 मार्च को आयोजित होने वाली लोक अदालत में अधिक से अधिक प्रकरणों के निस्तारण के लिए हर संभव कोशिश की जावे। उन्होंने कहा कि लोक अदालत में अधिक से अधिक प्रकरण चिन्हित किए जावे एवं उनमें पक्षकारान के बीच समझाव के लिए नोटिसेज जारी किए जावे। इस दौरान उन्होंने सभी न्यायिक अधिकारियों को कहा कि न्यायालयों में लंबित पुराने प्रकरणों के निस्तारण को लेकर भी आवश्यक कार्यवाही करे। इस दौरान जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अहसान अहमद, अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश ललित पुरोहित, अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट श्याम सुंदर, न्यायिक मजिस्ट्रेट शालिनी चौधरी मौजूद रही।

भाजपा जिला अध्यक्ष सुनील भंडारी का स्वागत



भाजपा महिला मोर्चा ने भाजपा पाली के नवनिर्वाचित जिलाध्यक्ष सुनील भंडारी का स्वागत किया। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। भाजपा महिला मोर्चा की ओर से भाजपा पाली के नवनिर्वाचित जिलाध्यक्ष सुनील भंडारी का जोरदार स्वागत किया गया।

महिला मोर्चा की जिला मीडिया प्रभारी मनीषा राखेचा ने बताया कि बुधवार को जिलाध्यक्ष मनोहरकंवर राठोड़ के नेतृत्व में महिला मोर्चा की कार्यकर्ताओं ने भंडारी के आवास पर

पहुंचकर उनका गर्मजोशी के साथ अभिन्दन कर उनकी नियुक्ति पर खुशी जताई। इस अवसर पर महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष मनोहरकंवर राठोड़ ने राज्य

के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा व भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठोड़ सहित संगठन के वरिष्ठ नेताओं का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि भंडारी के अध्यक्ष बनने से पार्टी कार्यकर्ताओं में

जोश और उत्साह का संचार हुआ है। उनके कुशल नेतृत्व में जिले में संगठन सुदृढ़ होगा।

इस दौरान नयना व्यास, प्रमिला परमार, मनीषा राखेचा, विमला मंत्री, सिंधुकंवर, लक्ष्मी बंजारा, नीलू कटारिया, रेखाकंवर, कंचन प्रजापत व रेखा चौहान सहित जिले और पाली मंडल की कार्यकर्ता मौजूद थीं।

गर्ग के जन्मदिन पर गया को हरा चारा खिलाया

जालोर, (कासं)। भाजपा नगर मंडल जालोर द्वारा मुख्य सचेतक विधानसभा राजस्थान व जालोर विधायक जोगेश्वर गर्ग के जन्मदिन पर गो माता को हरा चारा खिलाया गया।

नगर महामंत्री दिनेश महावर ने

■ जोगेश्वर गर्ग को सोशल मीडिया के माध्यम से बधाई शुभकामनाएं दी

बताया कि मुख्य सचेतक विधानसभा राजस्थान व जालोर विधायक जोगेश्वर गर्ग का जन्मदिन आदर्श गोशाला में भाजपा नगर मंडल जालोर द्वारा गो माता को हरा चारा खिलाकर मनाया। नगर मंडल के पदाधिकारी कार्यकर्ताओं द्वारा जोगेश्वर गर्ग को सोशल मीडिया के माध्यम से बधाई शुभकामनाएं प्रेषित की। रवि सोलंकी ने कहा कि शुभ अवसर पर भाजपा सेवा कार्यो के साथ कार्य करता है। इस दौरान नगर अध्यक्ष रवि सोलंकी पूर्व नगर अध्यक्ष सुरेश सोलंकी नगर महामंत्री रतन सुधार नगर मंत्री महेश भट्ट नगर उपाध्यक्ष अशोक गुर्जर मोहन लाल हीरालाल देवासी श्रवण कुमार सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

सी.एम. ने सांचौर विधायक जीवाराम को सांत्वना दी



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जालोर जिले के भादरूणा ग्राम में सांचौर विधायक जीवाराम चौधरी की माता स्व. चमनी देवी के निधन पर शोक संवेदना व्यक्त की। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। राज्य के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जालोर जिले के सांचौर के निकट भादरूणा ग्राम में सांचौर विधायक जीवाराम चौधरी की माता स्व. चमनी देवी के निधन पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की तथा शोक संवेदना प्रकट कर परिवारजनों का सांत्वना दी। उन्होंने दिवंगत आत्मा की शांति के लिए

प्रार्थना करते हुए परिवार के सदस्यों को ढांडस बंधाया।

हेलीकॉप्टर से पहुंचे मुख्यमंत्री का हेलीपैड पर भाजपा नेताओं और स्थानीय लोगों ने स्वागत किया। स्वागत करने वालों में भाजपा नेता दानाराम चौधरी, मोतीराम चौधरी, भगवानराम माली सहित कई प्रमुख लोग शामिल

रहे। इस दौरान मुख्यमंत्री के साथ जालोर-सिरोही के सांसद लुंबाराम चौधरी, भाजपा जिलाध्यक्ष जसराज पुरोहित भी उपस्थित रहे। भाजपा के कई स्थानीय कार्यकर्ताओं और पार्टी पदाधिकारियों ने भी मुख्यमंत्री के दौरे में हिस्सा लिया और विधायक जीवाराम चौधरी के परिवार को सांत्वना दी।